



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
6ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛ. ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ
Δ/ση: Περίων 16, 15235 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ
Τηλ. /Φαξ.: 210 8105220 / 210 8102272
Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr
Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήρης

Βριλήσσια: 18/06/2020

ΠΡΟΣ
ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
6^ο Δημ. Σχ. Βριλήσσιων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: "ΙΟΥΝΙΟΣ - ΛΗΞΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019-20"

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΓΟΝΕΙΣ

Καλοκαίρι!



Βρεθήκαμε πάλι μαζί εκτιμώντας όσο ποτέ την υγεία μας και την καθημερινότητά μας. Ιούνιος, μήνας ηλιόλουστος, καλοκαιρινός γεμάτος με όνειρα αλλά και φόβο. Κι εμείς προσπαθούμε ν' αγκαλιαστούμε με το βλέμμα, να διώξουμε την ανασφάλεια, να δώσουμε και να πάρουμε αγάπη, να προχωρήσουμε, να σχεδιάσουμε να ονειρευτούμε.

Προγραμματισμός λήξης σχολικού έτους.

Την Πέμπτη 25 Ιουνίου & την Παρασκευή 26 Ιουνίου θα δοθούν οι ΤΙΤΛΟΙ ΠΡΟΟΔΟΥ των μαθητών καθώς και οι ΕΛΕΓΧΟΙ Β' και Γ' τριμήνου σφραγισμένοι σε φάκελο στην τσάντα των μαθητών του σχολείου για τις Α' - Ε' τάξεων.

Όσοι μαθητές /τριες απουσιάζουν, οι έλεγχοι θα δοθούν, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τη Δ/ση του σχολείου, με δύο τρόπους:

- α) δια ζώσης στο σχολείο τη Δευτέρα 29 Ιουνίου 9:00 - 11:00 το πρωί ή
- β) με ηλεκτρονική αποστολή μέσω email.



Την Παρασκευή 26 Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί η ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΙΤΛΩΝ και ο ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ των μαθητών της ΣΤ' τάξης από τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς των τμημάτων και θα δοθούν οι ΕΛΕΓΧΟΙ και οι ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ στον αίθριο χώρο και την Αίθουσα Πολλαπλών του σχολείου μας, λόγω ειδικών συνθηκών. **Δεν θα παρευρεθούν γονείς**, με βάση τις οδηγίες για **αποφυγή συνωστισμού**. Οι μαθητές/τριες της δεύτερης υπο-ομάδας της ΣΤ' τάξης, που θα είναι στο σχολείο την Πέμπτη 25 Ιουνίου, θα ξανάρθουν στο σχολείο και την **Παρασκευή 26 Ιουνίου** στις 12:15 για την τελετή αποφοίτησης.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Οι **εγγραφές των αποφοίτων μαθητών** στο ΓΥΜΝΑΣΙΟ για το σχολικό έτος 2020-2021 πραγματοποιούνται ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΣ.
- Οι **εγγραφές των μαθητών των υπόλοιπων τάξεων** για το σχολικό έτος 2020-2021 πραγματοποιούνται ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΣ.

- **Δηλώσεις για το ολοήμερο πρόγραμμα του σχολ. έτους 2020-21**
Οι γονείς των μαθητών που θα παρακολουθήσουν το Ολοήμερο Πρόγραμμα του σχολείου κατά τη σχολική χρονιά 2020-2021 θα πρέπει να φέρουν ή να στείλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά (**βεβαιώσεις εργασίας**) μέχρι την **Τετάρτη 24/6/2020**. Παρακαλούμε να επικαιροποιήσετε την αίτηση εγγραφής στο ολοήμερο σχολείο. Μπορείτε να βρείτε την αίτηση στην **ιστοσελίδα** του σχολείου μας, στην κατηγορία **Γονείς-Χρήσιμα**.
Οι αιτήσεις της προηγούμενης χρονιάς δεν ισχύουν.
- **Κατάθεση Ατομικού Δελτίου Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ)**
Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή συμπληρώνουν οι μαθητές της **Γ΄τάξης**, που θα φοιτήσουν στην **Δ΄Τάξη** του χρόνου (2020-2021). Το έντυπο θα σας αποσταλεί μαζί με τον τίτλο προόδου σφραγισμένο σε φάκελο στην τσάντα του παιδιού στις **25 και 26 Ιουνίου** αντίστοιχα. Μπορείτε να το βρείτε και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας, στην κατηγορία **Γονείς-Χρήσιμα**.
Τα συμπληρωμένα έντυπα θα επιστραφούν με τον ερχομό μας ξανά στο σχολείο και μέχρι το πρώτο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου.
- **Κρατάμε τα βιβλία**
Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υ. ΠΑΙ.Θ Φ.20/60778/Δ1-22-5-2020 παρακαλούνται οι μαθητές και μαθήτριες να διατηρήσουν όλα τα βιβλία τους για την αξιοποίησή τους και την επόμενη σχολική χρονιά 2020-2021
- **Δεύτερη ξένη γλώσσα Ε΄ τάξης 2020-2021**
Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην **Ε΄ τάξη** το σχολικό έτος 2020-2021 θα διδαχθούν **μόνο τα Γαλλικά** ως δεύτερη ξένη γλώσσα, αφού δεν συμπληρώθηκε ο προαπαιτούμενος αριθμός για τη δημιουργία τμήματος Γερμανικών.
- **Α΄ τάξη δημοτικού 2020-2021**
Με βάση τον αριθμό των εγγραφέντων μαθητών στην **Α΄ τάξη** για το σχολικό έτος **2020-2021** θα δημιουργηθούν **τρία τμήματα**.

Αυτό το καλοκαίρι, θα το ζήσουμε όμορφα, με προσοχή, με ευθύνη και σεβασμό για την δική μας ζωή και τη ζωή των συνανθρώπων μας. Με αγάπη και αλληλεγγύη σε όλους. Είναι επίσης πολύ σημαντικό για την ψυχική και σωματική μας υγεία, αυτή την εποχή, να χαλαρώσουμε, να ξεκουραστούμε, να βάλουμε σε τάξη τις σκέψεις μας, και να συναντηθούμε με τον εαυτό μας και τις οικογένειές μας.

Ο σύλλογος διδασκόντων κι εγώ προσωπικά,

Ελπίζω και εύχομαι, να περάσουμε αξέχαστα και αυτό το καλοκαίρι. Να χαρούμε στιγμές αγάπης, ευτυχίας, ξεγνοιασιάς και αισιοδοξίας. Να αποκτήσουμε ξεχωριστές και καινούργιες εμπειρίες. Να νοιώσουμε θετικά και ευχάριστα συναισθήματα. Να απολαύσουμε μαγευτικές και αλησμόνητες εικόνες.



Καλό Καλοκαίρι και καλή μας αντάμωση τον Σεπτέμβρη με προσμονή.....

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

- Παρακαλούμε να επισκέπτεστε τακτικά την ιστοσελίδα του σχολείου μας, ώστε να ενημερώνεστε από τις ανακοινώσεις του σχολείου. <http://6dim-vriliss.att.sch.gr/>
- Επίσης, ενημερώστε μας αν δεν λαμβάνετε τα e-mail του σχολείου.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ